

### مستطیل سبز

## لیگ دسته اول مانند جنگ چریکی است

کارشناس و پیشکسوت فوتبال معتقد است علی‌رغم استعدادهای زیادی که در لیگ دسته اول وجود دارد تیم‌های حاضر در این مسابقات با مشکلات ساخت‌افزاری زیادی دست‌وپنجه نرم می‌کنند.

به گزارش مهر، سازمان لیگ فوتبال ایران قصد دارد فصل جاری مسابقات لیگ دسته اول را ۱۰ شهریور آغاز کند.

در این تاریخ مسابقات لیگ برتر تعطیل است و اردوی تیم ملی برای حضور در مرحله مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ برگزار خواهد شد.

همچنین برگزاری بازی در ورزشگاه‌هایی که چمن مصنوعی دارند ممنوع شده است. به‌این‌ترتیب ورزشگاه‌های نوشهر، شهرپابک و آستارا دیگر امکان میزبانی از بازی‌ها را ندارند.

به‌زعم بسیاری از کارشناسان فوتبال، مشکلات زیادی در لیگ دسته اول وجود دارد و باید نسبت به رفع آنها اقدام کرد.

داوود سیدعباسی پیشکسوت فوتبال که فصل گذشته در مقطعی هدایت تیم دریا بابل را برعهده داشت در خصوص لیگ دسته اول گفت: فصل گذشته در لیگ یک شاهد این مسئله بودیم که تیم‌ها خیلی در هم و نامنظم بودند.

خیلی از تیم‌ها هنوز مشکل دارند و نظم بالایی در لیگ دیده نمی‌شود. لیگ یک مانند یک جنگ چریکی است و لیگ برتر یک جنگ مکانیزه است. هرچند در مجموع بازی‌های سطح بالایی برگزار شد؛ اما یکی از بزرگ‌ترین مشکلات این لیگ، ناهماهنگی‌هایی بود که در یک سری از بازی‌ها به وجود آمد. برخی بازی‌ها امتیازها کم شد و باز هم زیاد شد.

برنامه‌ریزی‌های برخی از تیم‌ها به هم خورد. من ۱۳ هفته در تیم دریا بابل بوم بازی‌ها به لحاظ فنی شرایط خوبی داشتم.

او ادامه داد: لیگ دسته اول به شکلی است که لیگ برتر را تنزیه می‌کند و خیلی مهم است که به این لیگ مانند لیگ برتر رسیدگی شود.

تیم‌های زیادی در لیگ دسته اول مشکل ساخت‌افزاری دارند و این مسئله به لیگ ضربه می‌زند. به عقیده من شرایط تیم‌ها به لحاظ ساخت‌افزاری در لیگ دسته دوم بهتر از لیگ دسته اول است.

تیم‌های لیگ دسته دوم تمول‌تر هستند؛ اما در لیگ یک مشکلات زیادی در تیم‌ها وجود دارد. برخی بازی‌ها هنوز در چمن مصنوعی برگزار می‌شود درصورتی‌که این امکان وجود دارد که این بازی‌ها در چمن طبیعی برگزار شود.

فدراسیون فوتبال باید تلاش کند روزبه‌روز کیفیت بازی‌های لیگ دسته اول را بهبود ببخشد که پشتوانه خوبی برای لیگ برتر ایجاد شود. بازیکن پیشین تیم‌های فوتبال استقلال و پرسپولیس در خصوص داوری‌های لیگ دسته اول هم گفت: مشکل زیادی در لیگ دسته اول داریم و نمی‌توان همه مشکلات را گردن داوران انداخت. باید خود را جای داوران قرار دهیم.

فوتبال ما تحت‌الشعاع اعتراضات زیاد به داوری است، از یک سو داوران تحت‌فشار هستند و از سوی دیگر هم‌تیم‌ها فکر می‌کنند اتفاقات خارج از فوتبال در داوری می‌افتد.

سیدعباسی در پایان در خصوص اینکه با چه راهکارهایی می‌توان در فصول آتی کیفیت لیگ دسته اول را بهبود بخشید گفت: نخستین مسئله این است که تیم‌هایی که در این لیگ تیم داری می‌کنند

باید به لحاظ امکانات و تجهیزات، شرایط مسابقه را فراهم کنند و بتوانند؛ مانند تیم‌های لیگ برتر، سفرهای خود را انجام دهند.

لیگ یک در مسائل ساخت‌افزاری مشکل دارد هرچند استعدادهای زیادی در این لیگ وجود دارد. لیگ یک جایی است که بازیکنان می‌توانند خود را به لیگ برتر برسانند و باید توجه ویژه‌ای به آن شود.

## ایران می‌خواست با ما بازی کند

وزیر ورزش کشور روسیه مدعی شد که فدراسیون فوتبال ایران تمایل دارد تیم ملی کشورمان به مصاف روس‌ها برود.

به گزارش تسنیم، وزیر ورزش روسیه در گفت‌وگو با رسانه «MATCH TV» اعلام کرد که تیم‌های ملی ایران و کره شمالی تمایل به برگزاری دیدار دوستانه با روسیه دارند.

میخائیل گدینبارف در پاسخ به این پرسش که آیا تیم ملی روسیه برای بازی تدارکاتی پیشنهادی داشته است یا خیر، گفت: قطعاً. اخیراً ایران و کره شمالی می‌خواستند با ما بازی کنند.

همه می‌خواهند با روسیه بازی کنند و ما از همکاری‌های ورزشی دوستانه استقلال می‌کنیم. روسیه هیچ‌توجه تبعیض سیاسی یا ملی قائل نشده و این اتفاق در آینده نیز رخ نمی‌دهد. در اسفند سال ۱۴۰۰ و پس از آغاز جنگ روسیه و اوکراین، فدراسیون جهانی فوتبال (فیفا) و اتحادیه فوتبال اروپا (یوفا) حکم به تعلیق تیم ملی روسیه داد و این تیم از شرکت در تورنمنت‌های رسمی فوتبال دنیا محروم شد.



## روایت حسین چرخایی از بی‌تحرکی خطرناک طلایی پوشان اصفهانی

## شرایط سپاهان در پلی اف آسیانگران کننده است

سپاهان و نزدیکی زمان برگزاری پلی اف لیگ نخچیان آسیا پنهان کند.

**«شرایط این روزهای سپاهان را چگونه می‌بینید؟»**

به نظر من آن‌ها باید بدانند که هنوز قهرمان جام حذفی نشده‌اند چرا که اگر این‌گونه بود باید بدون پلی اف در مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا حاضر می‌شدند.

**«ا به نظر می‌رسد حسابی نگران شرایط این تیم شده‌اید؟»**

بله. شرایط اصلاً خوب نیست. شباب الاهلی امارات حریف نخست سپاهان در پلی اف تیم بسیار قدرتمندی



است. آن‌ها هفت بازیکن برزیلی دارند که چند نفر از آن‌ها تابعیت امارات را گرفته‌اند. یک بازیکن صربستانی هم در ترکیب این تیم حضور دارد. از سوی دیگر تیم «میرینیدا» الهلهی از این تیم اماراتی هم قوی‌تر است. این در حالی است که سپاهانی‌ها هنوز تمریناتشان را هم آغاز نکرده‌اند.

**«ا پس فکر می‌کنید سپاهان زمان آماده‌سازی لازم را برای این دو بازی حساس از دست‌داده است؟»**

بله. سپاهان حدود ۳۰ روز دیگر در یک جام مهم بازی دارد اما هنوز وارد فاز تمرینی نشده است. تکلیف

## شاید نتوانیم جلوی نفوذ در داوری را بگیریم



عناوین ۶ ورزشکار اعلام می‌شود و این مسئله نشان می‌دهد که ما باید شناسن‌های برتر را اعزام کنیم و به همین دلیل چنین پیشنهادی را دادیم. با تمام این احوال ۳۰ نفر کاروان اعزامی ما هستند که ۲۳ نفر ورزشکار، سه مربی، یک سرپرست، یک داور، یک مترجم و یک نفر نیز نماینده وزارت ورزش خواهند بود. او افزود: هرزمن سفر به مغلستان بالاست که برای جابه‌جایی هر نفر حدود ۱۵۰ میلیون باید پرداخت کنیم. در مسابقات قهرمانی جهان که

چند ماه دیگر در ایران آغاز خواهد شد نیز باید با تمام توان حاضر شویم که این مسئله نیز روی اعزام آسیایی تأثیرگذار بوده است. در هر زونی حداقل یک نفر را انتخاب کردیم

و در بعضی اوزان نیز ۲ نفر اعزام خواهند شد. نصیرزاده پیش‌بینی خود از مسابقات را این‌طور شرح داد: کار سختی در پیش‌بینی خود، رقابت اصلی ما در مسابقات جهانی است

و چین هستند که در این رقابت‌ها نیز حضور دارند. کشور کره در مسابقات جهانی سال گذشته توانست مقام



مقام اول را کسب کردیم، ایتالیا را در سال ۲۰۱۹ در ایتالیا شکست دادیم، بر مجارستان غلبه کردیم و به یک برند در دنیا تبدیل شده‌ایم. این برند فقط یک مدال المپیک کم دارد. امیدوارم نماینده شایسته‌ای برای کشورمان باشیم و مردم را خوشحال کنیم. پاک‌دامن همچنین در جمع خبرنگاران گفت: ۲۰ روز دیگر آوردگاه المپیک است و خوشحالم برای بار سوم به المپیک

برخی بازیکنان هم همچنان نامشخص است و باید هر چه زودتر سرنوشت آن‌ها روشن شود.بیش فصل آماده سازی هر تیمی ۶الی هفته است. تا ۱۶ زمان باقی نمانده و عملاً آن‌ها یک هفته از زمان آماده سازی خودشان را از دست داده‌اند. تازه اگر همین امروز تمریناتشان را آغاز کنند. تازه این در مورد تیمی صدق می‌کند که ترکیب بازیکنانش تغییر چندانی نکرده باشد.

اگر تیمی بخواهد نقرات جدیدی را جذب کند باید هشت هفته با حساب و کتاب تمرین کند.ضمن آن که باید حداقل دو الی سه بازی تدارکاتی با تیمی شبیه رقیبی که با آن بازی دارد، انجام دهد.آیا این پروسه تاکنون برای سپاهان طی شده است؟ جواب منفی است و همین موضوع می‌تواند برای سپاهان دردرس‌ساز

**«ا آیا شما راهکاری برای برون‌رفت از این وضعیت در نظر دارید؟»**

به نظر من سپاهان یا باید قید آسیا را بزند و یا اگر می‌خواهند این کار را انجام ندهند باید تمام تمرکزشان را بروی لیگ فصل آینده متمرکز شود و تیمشان را

باحوصله ببینند. البته لیگ نخچیان آسیا موقعیت ویژه‌ای برای سپاهان به شمار می‌رود و حیف است که آن‌ها از این امتیاز استفاده نکنند. به‌رحال سپاهان اگر همین‌لان هم برای پلی اف لیگ نخچیان آسیا هم تمریناتش را آغاز کند، دیر است. تیمی که تقریباً یک ماه دیگر در یک لیگ دشوار بازی دارد باید خیلی زودتر دست‌به‌کار شده و زمان را از دست نمی‌داد.

در حال حاضر زمان برای سپاهان از طلا بالارزش‌تر است و تیم تا به آمادگی مطلوب برسد باید یک بازه زمانی حداقلی شش‌هفته‌ای را پشت سر بگذارد که سپاهان این زمان را از دست‌داده است.

## ورزش

### خارج از گود

## با حساب مالی مسدود به مسابقات بین‌المللی رفتیم

رئیس تیم‌های ملی تنیس ایران گفت: تیم ملی در وضعیتی به دیویس کاپ اعزام شد که تکلیف فدراسیون مشخص نبود و حتی حساب فدراسیون نیز بسته شده بود.

به گزارش ایمناف، فرشاد صفتی درباره مسابقات تیم ملی در چارچوب دیویس کاپ اظهار کرد: اینکه توانستیم با کسب جایگاه هشتم گروه سه جهانی، سهمیه خردمان در این سطح و گروه را تثبیت کنیم، خوش‌شانسی نبوده است، بلکه غیرت بچه‌ها را نشان می‌دهد.

قبلاً همیشه در گروه چهار جهانی بودیم؛ ولی حالا یک گروه صعود کردیم. درست است که تا پلی‌اف گروه دوجهانی نیز بالا رفتیم؛ اما وضعیت اعزام آخرتیم ملی خیلی وضعیت خاصی داشت. او افزود: تیم ملی در وضعیتی به دیویس کاپ اعزام شد که تکلیف فدراسیون مشخص نبود و حتی حساب فدراسیون نیز بسته شده بود. تا هفته آخر اصلاً زمین هاردکورت نداشتیم که در آن تمرین کنیم و ویژگی بچه‌ها نیز خیلی دیر صادر شد.

اردوی تیم ملی فقط سه روز بود یا اینکه می‌خواستیم یک هفته زودتر بچه‌ها را به کشور میزبان ببریم؛ ولی وضعیت خیلی سخت بود. درهرصورت بچه‌ها با یک کادر فنی جوان خودشان را نشان دادند و بهترین نتیجه ممکن را با شرایط موجود کسب کردند. مدیر تیم‌های ملی تنیس ایران با اشاره به سطح رقابت‌های دیویس کاپ عنوان کرد: امسال تابلند بعد از هشت سال به گروه سه سقوط کرده بود و دوباره با صدرنشینی توانست برای صعود به گروه بالاتر تلاش کند.

عربستان نیز تود شد و سوریه هم در جایگاه سوم ایستاد. بازی‌ها در زمین هاردکورت بود و کیفیت تیم‌ها خیلی افزایش داشت. تابلند سابقه تثبیت در گروه دو را دارد و عربستان با یک ترکیب خارجی یا به رقابت گذشت که تخصص هاردکورت هم دارند. او افزود: با سابقه‌ای که دارم، دیویس کاپ‌های زیاد و متفاوتی را تجربه کردم، اما چنین سطحی برای من تعجب‌برانگیز بود.

شاید هیچ‌گاه چنین سطح و کیفیتی را در رقابت‌ها ندیده بودم و این بار واقعاً برابیم عجیب بود. صفتی در مورد برنامه فدراسیون برای رقابت‌های آینده گفت: از دیروز کار تیم ملی را آغاز کردیم و کادر فنی نیز اهداف و برنامه‌هایش را مشخص کرده است. آرام‌آرام با کمک و تحصیلاتی که داده می‌شود باید بچه‌ها را با حضور در تور جهانی‌های مختلف برای رقابت‌های ملی آماده کنیم. در تهران دو هفته تور جهانی خواهیم داشت که اواخر مرداد و هفته اول شهریور برنامه‌ریزی شده است. پس از آن نیز باید تور جهانی‌های مختلفی را در کشورهای اروپاییه در نظر بگیریم تا بچه‌ها برای دیویس کاپ آینده آماده شوند. او تأکید کرد: بین ماه‌های آبان و آذر نیز می‌شود رازینی‌های لازم با فدراسیون جهانی انجام شده است تا میزبانی به ایران داده شود. اگر این اتفاق برای ما رقم بخورد، می‌توانیم رقابت‌ها را در زمین خاکی برگزار کنیم که تخصص ماست. رسیدن به گروه دو جهانی، با یک برنامه مناسب، دست‌یافتنی است.

## از تمرین در ارتفاعات تا حضور در دو تور برای رکاب‌زدن در المپیک

مدیر تیم‌های ملی دوچرخه‌سواری کشورمان برنامه‌های تمرینی رکاب‌زن اعزامی ایران به المپیک را تشریح کرد.

محمود وفايي در گفت و گو با مهر درباره برنامه تمرين علی لبيب قیل از اعزام به بازی‌های المپیک پاریس گفت: رکاب‌زن کشورمان بعد از حضور در مسابقات قهرمانی آسیا و کسب مدال برنز برنامه تمرینی خود را مطابق با برنامه‌های ویکنز دنبال خواهد کرد. او افزود: براساس برنامه ای که فدراسیون با نظر ویکنز مربی تیم ملی برای لیبب تدارک دیده است یک مرحله از تمرینات در ارتفاعات بود که او پس از مسابقات قهرمانی آسیای قزاقستان این تمرینات را پشت سر گذاشته است. مدیر تیم های ملی دوچرخه سواری کشورمان خاطرنشان کرد: همچنین وی از امروز همراه با تیم ملی در تور بین المللی گرند پریکس ترکیه حاضر می شود. قرار است رکاب‌زان ضمن تمرین در کمپ ارتفاع این کشور در دو تور بین المللی نیز شرکت کنند. او ادامه داد: قرار بود لیبب بعدازاین رویداد طبق برنامه همراه با تیم باشگاهی‌اش در چین در یک تور بین‌المللی در چین یا اندونزی نیز حاضر شود که این دو تور لغو و تنها تا بازی‌ها در داخل کشور تمرین خواهد کرد.

وفايي همچنین به تجهیزات این رکاب‌زن برای حضور در المپیک پاریس اشاره کرد و بیان داشت: قرار است دو چرخه یکی به‌عنوان دوچرخه اصلی یکی هم رزرو برای این دوچرخه‌سوار در نظر گرفته شود که هر دو از دوچرخه‌های جدیدی هستند که اسپانسر فدراسیون به‌تازگی برای فدراسیون تهیه کرده است.

علی لیبب به‌عنوان تنها رکاب‌زن ایران ۵ مردادماه راهی بازی‌های المپیک پاریس می‌شود تا در بخش استقامت جاده شرکت کند.